

Десятка лидеров по добровольному медицинскому страхованию (ДМС) в РФ собрала более 70% премий в первом полугодии 2013 года, следует из материалов Службы Банка России по финансовым рынкам.

При этом объем премий по ДМС в целом по России в первом полугодии 2013 года составил 75,65 млрд рублей, что на 8,8% больше, чем в первом полугодии 2012 года. На долю премий по договорам, заключенным с юридическими лицами, пришлось 90,1%, на долю премий по договорам страхования, заключенным с физическими лицами – 9,9%.

Выплаты составили 41,17 млрд рублей, увеличившись по сравнению с показателем аналогичного периода предыдущего года на 10,9%. На долю выплат по договорам, заключенным с юридическими лицами, пришлось 88,4%, на долю выплат по договорам страхования, заключенным с физическими лицами, – 11,6%. Уровень выплат сложился в размере 54,4%.

Разброс уровня выплат среди компаний – лидеров по сбору премий по ДМС находится в интервале между 38% и 90%. Самый большой коэффициент выплат сложился у компании «ЖАСО», наименьший – у СК «Транснефть». Уровень выплат десяти крупнейших страховщиков по ДМС в первом полугодии 2013 года составил 55,1%.

Лидером по сбору премий по ДМС стала компания «СОГАЗ» с показателем сборов 19,9 млрд рублей и долей рынка 26,3%. «РЕСО-Гарантия» собрала 5,7 млрд рублей премий (объем выплат – 3 млрд рублей), «Ингосстрах» – 4,6 млрд рублей (3,2 млрд рублей), «Альянс» – 4,6 млрд рублей (2,5 млрд рублей), «АльфаСтрахование» – 4,1 млрд рублей (2,3 млрд рублей).

Источник: [Финмаркет](#) , 03.09.13